Эссе о малой родине

Почему люди связывают Сибирь всегда с угнетающе холодными температурами и обязательно грустным настроем отчаявшихся людей? Никогда не замечала, что бы я чувствовала нечто такое, хотя быть может влияет то, где ты вырос?

Я люблю Сибирь. Люблю огромные леса и поля. Люблю зимы, когда за окном так холодно, что даже дома приходится ходить в тёплых носках, но в комнате работает огромный обогреватель, а в углу стоит ёлка. В такие моменты мне становится уютно и совсем хорошо. Можно укутаться в плед и смотреть на снежную бурю за окном, которая ревёт и бьётся в стекла.

Я люблю гулять. Вот так вот выйти на улицу в минус 40, съежиться, обжечь лёгкие ледяным воздухом и топать себе в глубь леса, где огромные сосны стоят снизу доверху облепленные снегом и качают головой туда-сюда. А когда начинается метель, так вообще красота. Стоишь себе посреди леса, а дорога вдали покрывается туманом и оттого будто не заканчивается вовсе, ты смотришь на огромные хлопья снега, падающие с небес и на эти серые ёлки и хорошо становится. Очень.

Обожаю детвору, которые бегают с санками, коньками, картонками и ледянками. Играются в сугробах весь день, а ты смотришь на них из окон и сам потом бежишь на ту же горку кататься. Падаешь на льду, смеешься, промокаешь от сугроба, но внутри счастливый-счастливый, точно дите малое. После придешь домой, выпьешь горячего какао из ларька и душа поёт от того как блаженно.

Или бывает идешь с утра в магазин, а вокруг церковные колокола звенят. И птицы щебечут громко-громко. И снегири на улице, сидят пузатые и довольные. У нас они почти домашние. Помню как-то снегирь на руку сел, а я его кормила и гладила красный живот.

Люблю Сибирь. Хорошо тут. Задумываюсь иногда, что живу по сути то в ссылке, а потом радуюсь, потому что мне тут хорошо. Тут мой дом. Среди огромного леса, среди непроходимых чащ и буреломов, среди снежных равнин и ледяных бурь, тут моё сердце и моя душа. Да и люди тут очень уж хорошие. Взглянешь иной раз на незнакомца — а у него глаза яркие и пронзительные, так и блещут цветом и пониманием, таким сразу хочется открыть душу на распашку и доверить все свои беды и проблемы.

Люблю Сибирь. Задумываюсь иногда, почему многие бегут отсюда в огромные столицы и никак не найду ответа. Ведь нельзя сбежать из места, которое стало твоей маленькой родиной. Частью тебя.